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BIULETYN INFORMACYJNY 
INTERGRUPY AA WAŁBRZYSKA 

W niedzielę 25.01.2026 r. o godz. 1100 w Wałbrzychu, ul. Sienkiewicza 40  odbyło się spotkanie
Intergrupy AA Wałbrzyska. W spotkaniu uczestniczyło 28 osób, w tym 16  osób uprawnionych
do  udziału  w  głosowaniach.  Przed  spotkaniem  odbyły  się warsztaty  dla  skarbników  i
mandatariuszy. Poprowadzili je: Mariola  Delegat Do Komisji Finansowej oraz Piotr – Skarbnik
Regionu Dolnośląski. Wszyscy uczestnicy warsztatów podzielili się swoim doświadczeniem w
zakresie podziału kapelusza, zasady przelewającego się kapelusza, niezbędnego zapasu na
bieżące  wydatki,  zagrożenia  wynikające  z  przetrzymywania  datków  oraz  dokonywania
przelewów własnego konta.
 Kolejne spotkanie Intergrupy odbędzie się w Świdnicy  przy ulicy  Rolnicza 9 dnia r. 22.02.2026
o godz. 11.00. Na godz. 9.30 zaplanowano warsztaty z II Tradycji, doświadczeniem podzieli się
Ewa, były Rzecznik Regionu.

PROGRAM SPOTKANIA INTERGRUPY: 
Modlitwa, przywitanie i przedstawienie się uczestników,  prezentacje Grup AA, relacje służb, 
przerwa, dyskusje i wnioski.

 LISTA SŁUŻEBNYCH INTERGRUPY AA WAŁBRZYSKA 

RZECZNIK                            Katarzyna                         Z-ca KOLPORTERA                                WAKAT 
Z-ca RZECZNIKA                 Marcin                               REPREZENTANT DO REGIONU            Marlena
SKARBNIK                     Kazimierz                          ŁĄCZNIK AŚ ŚWIDNICA                         Tomasz
Z-ca SKARBNIKA                 WAKAT                              ŁĄCZNIK ZK KŁODZKO                Daniel          
SEKRETARZ/ŁĄCZNIK INT.      Beata                                ŁĄCZNIK Zespołu IP                               Stefan     
Z-ca SEKRETARZA/ŁĄCZNIKA     WAKAT                              Zastępca Łącznika Zespołu IP                WAKAT                   
KOLPORTER                     Piotr                                  REPREZENTANT DO REGIONU            WAKAT                   

Dane kontaktowe:  sekretarz/łącznik ds. internetu  Intergrupy AA Wałbrzyskiej  - 603 186 780 

Służba  jest  nieodłączną  częścią  zdrowienia  na  Programie  AA i  jednym z  Trzech Legatów.
Podczas każdego mityngu widzimy trójkąt, jeden z symboli AA, z napisanymi na jego bokach
słowami:  Zdrowienie,  Jedność,  Służba.  Praktykujący  Anonimowi  Alkoholicy  zachowują
wszystkie te obszary trzeźwienia. Oddaj Wspólnocie to, co na początku swojego trzeźwienia
otrzymałeś. Pamiętaj, że radość trzeźwienia to wielki skarb, jeśli się nim nie podzielisz z innymi,
stracisz go.  

PREZENTACJE GRUP

Ametyst Kamienna Góra
Grupa zaprasza w każdy piątek o godz 18,00 do salki na II piętrze domu parafialnego, Plac
kościelny 2 w Kamiennej Górze. Wszystkie mitingi są otwarte, ostatni w miesiącu jest mitingiem



Tradycji.  Grupa  pracuje  w  oparciu  o  program  12  Kroków,  czytana  jest  Wielka  Księga.
Spotkania  trwają  60-90  minut  bez  przerwy.  Są  osoby  gotowe  pełnić  służbę  sponsora.
Przybijamy pieczątki tym, którzy potrzebują.
 Raz w miesiącu niesiemy posłania do pacjentów Dziennego Oddziału Terapii Uzależnień przy
ul. Kościuszki 6 w Kamiennej Górze. Dbamy by w punktach obsługiwanych przez naszą grupę
dostępność ulotek informacyjnych o AA w naszym mieście zawsze była uzupełniana.
Z powodu braku służb sumienie grupy podjęło decyzję, że na spotkaniach Intergrupy z prawem
do głosowania będzie osoba, która do czasu pojawienia się chętnego do służby mandatariusza
będzie go reprezentować.

Sudecka Świebodzice
grupa  Sudecka  spotyka  się  w  każdy wtorek  o  godzinie  17,00.  Drugi  miting  jest  mitingiem
otwartym spikerskim. Na grupie obsadzone są  służby Mandatariusza, Skarbnika, Rzecznika i
Kolportera. W  miesiącu styczniu swoją 15 rocznicę trzeźwości obchodził Łukasz. Grupa chodzi
z  posłaniem do  zakładów karnych,  noclegowni  oraz  na  terapię  dzienną  w  Świebodzicach.
Pozdrawiamy Intergrupę.

Pierwszy Krok, Czarny Bór
Spotykamy się się co sobotę o godz. 16.00  w CLU w Czarnym Borze. Wszystkie mityngi są 
otwarte i w związku z tym, w naszych mityngach uczestniczą także osoby z innymi 
uzależnieniami, które przebywają obecnie na terapii w Czarnym Borze. Mityngi trwają ok. 110 
minut z 10 – cio minutową przerwą. Od połowy grudnia ubiegłego roku w mityngach 
uczestniczy każdorazowo powyżej 50 osób.
W grudniu  spikerem był Marcin, absolwent CLU w Czarnym Borze, która opowiedział o swoim 
upadku po dwudziestu latach abstynencji, ponownym przebudzeniu i nowym trzeźwym życiu. 
Staramy się oprócz tematów związanych z trzema pierwszymi krokami, proponować tematy 
nawiązujące do refleksji czytanej w tym dniu.
Konsekwentnie stosujemy zasadę „przelewającego się kapelusza” i nie gromadzimy 
niepotrzebnie większych kwot z zebranych datków. Ostatnio przekazujemy je na organizację 
Zlotu Radości – Święta „Zdroju” w 2026 roku w Starej Kopalni.
Zawsze opiekujemy się nowicjuszami i staramy się poinformować ich o tym jak funkcjonuje 
grupa oraz jak przebiega mityng. Witający przekazuje im ulotki informacyjne o AA i „Niezbędnik 
nowicjusza”.  
Czasem tematem mityngu jest temat zadania, które ma uczestnik terapii. Gdy się taki pojawia 
to prosimy, aby wolontariusze zabierali głos, bo to ośmiela nowicjuszy do wypowiedzi.
Efektywnie funkcjonuje kolportaż literatury AA. Nasz stolik kolportera jest „czysty” tzn. jest na 
nim tylko literatura AA . 
Serdecznie zapraszamy wszystkich chętnych, aby nas odwiedzali i wspierali uczestników 
terapii swoim doświadczeniem, siłą i nadzieją.

Bolko, Bolków
Mitingi odbywają się w piątki o godzinie 17:00 przy ul. Szpitalnej 16 w Domu Kultury. Wszystkie
miting  są  mitingami  otwartymi.  Pierwszy  miting  miesiąca  jest  poświęcony  krokowi  jaki  ma
miesiąc, wykorzystujemy materiały z literatury AA , książkę Anonimowi Alkoholicy ,,12 kroków i
12 tradycji'' i inne związane z danym krokiem. Drugi miting miesiąca czytamy wybrane przez
prowadzącego fragmenty ,,Jak to widzi Bill" . Trzeci miting miesiąca czytamy historie osobistą z
Wielkiej księgi w całości wybraną przez prowadzącego i dzielimy się doświadczeniem. Ostatni
miting miesiąca to miting spikerskiej  w tym miesiącu spikerem będzie Dorota z Bolesławca,



która podzieli się swoim doświadczeniem siłą i nadzieją. Jeśli wypadnie dodatkowy piątek to
czytamy znów ,,Jak to widzi Bill". Na grupie wszystkie służby są obsadzone, grupa zostawia
regularnie  ulotki  w  aptekach,  przychodniach,  urzędzie  i  ośrodku  pomocy.  Mamy  również
pieczątki dla nowo przybyłych w razie potrzeby. Trzon grupy to 7 osób. Na grupie posiadamy
również  osoby  gotowe  do  sponsorowanie.  Cieszymy  się  bo  choć  grupa  jest  mała  w  tym
miesiącu pojawiły się cztery nowe osoby. 

Nie Jesteś Sam Ścinawka Górna.
Mityngi odbywają się w każdy piątek o godz 17. 30. Dwa razy w miesiącu są mityngi spikerskie.
Grupa AA niesie posłanie do zakładu karnego w Kłodzku. Trzon grupy stanowi pięć osób.
Obecnych na mityngach jest od 10 do 15stu osób. Osoby które potrzebują potwierdzenie 
otrzymują pieczątki. Na miting przychodzą nowicjusze. Grupa AA rozwiesza i uzupełnia plakaty.

Krokus Strzegom.  
Spotkania grupy Krokus odbywają się w każdą środę o godzinie 17,00 i trwają 2 godziny z krót -
ką przerwą. Pracujemy na 12 Krokach i 12 tradycjach oraz czytamy Wielką Księgę. Pierwszy
miting miesiąca jest mitingiem spikerskim. Ilość osób na mitingach to 15-17. Nowicjusze, którzy
przychodzą, otrzymują pakiet startowy oraz otoczeni są wsparciem i opieką grupy. Posiadamy
literaturę aowską, a na ostatnim spotkaniu wybraliśmy kolportera, którym został kolega Darek.
Osobom potrzebującym obecność potwierdzamy pieczątką. Niesiemy posłanie do Aresztu Śled-
czego w Świdnicy, noclegowni w Wałbrzychu. Spikerem w miesiącu styczniu był Mariusz na 
Palestynie.

Granica Lubawka
Grupa Granica spotyka się raz w tygodniu w środy o godz. 18,00. Miejsce spotkań naszej grupy
to  MOPS, Miejsko-Gminny Ośrodek Pomocy Społecznej Lubawka, ul. Dworcowa 3, pokój 2-3,
wszystkie mitingi są otwarte.

W dni wolne nie odbywają się. Pracujemy na 12 Krokach i 12 Tradycjach. Grupa przygo-
towuje się do mitingu roboczego, który odbędzie się w lutym 2026. Trzon grupy to 6 osób.

Jutrznia Kamienna Góra. 
 Grupa Jutrznia spotyka się w poniedziałki i w czwartki o godz. 18,00. Mitingi trwają do 90 minut
bez przerwy. Pierwszy miting w miesiącu jest mitingiem Zdroju, a ostatni poniedziałek to miting
Tradycji.  W ostatni  czwartek to miting spikerski.  Grupa pracuje w oparciu o teksty i historie
zawarte  w Wielkiej  Księdze, w książce !2 Kroków i  !2  Tradycji.  Niesiemy posłanie Poradni
Odwykowej w Kamiennej Górze w Rynku. Kolporter dba o czystość stolika i uzupełnia literaturę
AA.  Potwierdzamy   uczestnictwo  pieczątką.  Na  grupie  jest  wakat  Rzecznika.  W  miesiącu
styczniu rocznicę obchodziła Marlenka  - 11 lat.

Wsparcie Szczawno Zdrój
Wsparcie Szczawno Zdrój Grupa pracuje w oparciu o program 12 Kroków i 12 tradycji  AA.
Frekwencja wynosi od 12 do 16 osób. Stałym elementem każdego mityngu jest tzw. rundka
podczas,  której  uczestnicy  dzielą  się  w  swoimi  doświadczeniami  z  trzeźwienia.  Grupa
organizuje także spikerki oraz czyta Wielką Księgę. Grupa w ubiegłą niedzielę miała swoją 27
rocznicę istnienia. 



Tu i Teraz Świdnica.  
Spotykamy się w Świdnicy co tydzień w środy, o godzinie osiemnastej, na otwartych mitingach 
trwających 90 min. Pracujemy na programie 12 kroków i 12 tradycji, czytamy Wielką Księgę. 
Dwa mityngi w miesiącu są spikerskie. W styczniu swoim doświadczeniem, siłą, nadzieją i 
pracą z programem podzielili się Artur z grupy Mimo wszystko i Sylwek z grupy 24h.

Co tydzień w spotkaniu uczestniczy około 15 osób. Czasami pojawiają się nowicjusze. Na 
grupie są Sponsorzy gotowi do przekazania programu. Zawsze rozkładana i dostępna jest 
literatura AA. Dla nowicjuszy specjalne pakiety startowe i potrzebne wsparcie. Na dzień obecny 
nie mamy rzecznika, pozostałe służby są obsadzone, służby mają mocne wsparcie od 
członków grupy.

U Billa i Boba Świdnica.
Mityngi Grupy ,,U Billa i Boba,, odbywają się co poniedziałek w godzinach od 18:00 do 19:30. 
Frekwencja od 20 do 35 osób. Służby, oprócz Rzecznika, są  obsadzone. Grupa działa w 
oparciu o Program 12 Kroków i 12 Tradycji. Posiadamy pieczątkę. Przychodzą nowicjusze. 
Jedni zostają, inni nie. Literatura schodzi na bieżąco. Uczestniczymy w posłaniu na Detoks, 
Informacja Publiczna, w Aresztach i Więzieniach, Noclegowniach i Schroniskach Osób 
Bezdomnych. Wraz z Grupą ,,Tu i Teraz,, zainicjowaliśmy razem niesienie  posłania w formie 
Informacji Publicznej do aptek, szpitali, przychodni w Świdnicy.  20 stycznia dostarczono 
ulotki ,,Rzut oka na AA,, oraz plakat ,,Masz problem z alkoholem?,, w Świdnicy do apteki 
,,Salus,, przychodni,, Family Health,, przychodni ,,Art Vita,, oraz do Caritas , Hospicjum . 
Ponadto 27 Stycznia o 17:00 odbędzie się spotkanie w Schronisku Brata Alberta Męskim, przy 
ul. Westerplatte w Świdnicy, a z  początkiem lutego planowane jest spotkanie w Schronisku 
Brata Alberta Osób Niepełnosprawnych i Kobiet. 17 stycznia odbył się Mityng  z okazji 9 
rocznicy utworzenia Grupy. Gościliśmy reprezentantów innych grup, osoby współuzależnione, 
towarzyszące, A- owców. Naszym gościem był Pan Marek Meliński, Reprezentant Służb 
Penitencjarnych w Areszcie Śledczym Świdnica, Kierownik Penitencjarny. Było trzech 
osadzonych, gdzie to jeden z nich, Sylwek, poprowadził mityng dla 52 osób. Spikerem był 
Maciek z Łodzi, dzieląc się z nami swym doświadczeniem w drodze do trzeźwości. Poruszył 
parę wątków związanych z niesieniem posłania za murami. Pogody Ducha

Grupa Jaworzyna, Jaworzyna  Śląska.  
Grupa spotyka się w stałym miejscu przy Dworcu Kolejowym w Jaworzynie Śląskiej. Mitingi
odbywają  się  w poniedziałki  od  18.00-19,30.  W pierwszy poniedziałek  miesiąca jest  miting
spikerski,  w   drugi  czytamy  Wielką  Księgę,  pozostałe  wybierane  są  tematy  prze  grupę.
Frekwencja w grudniu wynosiła 10-14 osób. Grupa posiada  pieczątkę dla potrzebujących oraz
pakiet startowy. Grupa niesie posłanie do więzienia i noclegowni w Wałbrzychu. Mamy też stały
kontakt  z MOPS-em, Urzędem Gminy i Gazetą Jaworzyńską.

Nadzieja Wałbrzychu
Grupa aktywna . Spotkania Grupy odbywają się regularnie, raz w tygodniu, w niezmienionym 
terminie i czasie ( każdy piątek  od godz. 17 ),  w dotychczasowym miejscu tj. siedzibie Rady 
Wspólnoty Samorządowej w wałbrzyskiej dzielnicy Podgórze, ul. Niepodległości 24. Grupa 
pracuje na Programie 12 Kroków i 12 Tradycji.  Ostatni piątek miesiąca jest mityngiem  
otwartym  (mityng Tradycji). W drugim i czwartym tygodniu na mitingu czytamy Wielką Księgę, z
możliwością odnoszenia się do jej treści przez każdego uczestnika mitingu.  Frekwencja na 
spotkaniach to średnio kilkanaście osób.  Osoby nowe pojawiają się sporadycznie. Wszystkie 



służby obsadzone. W grupie są osoby niosące posłanie na detoks i do noclegowni. Posiadaną 
pieczątką umożliwiamy potwierdzanie obecności na spotkaniach dla osób, które o to poproszą. 

Sekretarz 
Biuletyny są pisane coraz sprawniej, korespondencja jest wysyłana na bieżąco. W razie 
wątpliwości czy pytań proszę o kontakt.
Ponawiam prośbę o dostarczanie sprawozdań mailem, na piśmie lub Whatsappem. Bardzo to 
ułatwia sporządzanie biuletynu i ogromnie przyspiesza pracę.

Rzecznik 
Jeśli chodzi o przyszłą Intergrupę, zostało przyjęte zaproszenie od grupy „U Billa i Boba” w 
Świdnicy, ul. Rolnicza 9 godz 11,00. Przed Intergrupą odbędą się warsztaty, tym razem będzie 
to Tradycja II, będzie wytłumaczone co znaczy rządzić a co znaczy służyć. Tę Tradycję 
przybliży nam Ewa, były Rzecznik Regionu. Warsztaty rozpoczną się o 9,30.

Zespól Informacji Publicznej.
 -  13 stycznia odbyło się cykliczne spotkanie w Specjalistycznym Ośrodku Wsparcia dla Kobiet,
ul.  Ogrodowa 2 w Wałbrzychu. Uczestniczyło 6 mieszkanek oraz dwie osoby ze Wspólnoty,
zostały rozdane ulotki.
 Grupy ze Świdnicy: „U Billa i Boba” oraz „Tu i Teraz” podjęły szereg działań w zakresie
Informacji Publicznej m.in.:
    Przychodnia Rodzinna przy ul. Kopernika w Świdnicy, Apteka 'Salus”, Przychodnia „Ar-Vita”
przy ul.  Kliczkowskiej,  Hospicjum przy ul  Przyjaźni  2.  W tych  miejscach zostawiono ulotki,
wizytówki  nasze plakaty.
 Odbyły się spotkania na Zoomie, tzn.  Dolnośląska Informacja Publiczna  z udziałem
członków naszego Zespołu z naszej Intergrupy. Zapraszam 25.01.2026 godz 20.00
 proponowany termin II  Internetowych Warsztatów Informacji  Publicznej w Strzegomiu.
Orientacyjny termin 9 maj 2026.

Łącznik do ZK Kłodzko.   

Mitingi AA ZK Kłodzko odbywają się w każdą sobotę godz. 10:00 grupa AA  Zaufanie i Nadzieja 
na oddziale otwartym - blok A i B osobno frekwencja od 3 do 8 osób. Jeden z osadzonych 
poprosił o Program 12 kroków, ale z braku osoby chętnej do przekazania programu  w dalszym 
ciągu poszukuje sponsora. O godz. 15:30 na oddziale zamkniętym  terapeutycznym  odbywa 
się meeting grupy AA  Odnowa frekwencja 16 osób, 5 osadzonych pracuje na programie 12 
kroków. Na 2026 r. wydano (przedłużono) ważność 4 przepustek stałych- po deklaracji osób o 
chęci dalszego niesienia posłania za mury. Osoby chętne do jednorazowego podzielenia się 
doświadczeniem prosimy o kontakt z Tomkiem, Danielem i Grzegorzem w celu zorganizowania 
wejścia na Mitingi do ZK i AŚ. 

Łącznik do AŚ Świdnica.  
Mityngi  wewnętrzne  Grupy  ,,24h,,  w  Areszcie  Śledczym  Świdnica,  odbywają  się  co  dwa
tygodnie, w sobotę od 9:00 do 11:00. Frekwencja od 4 do 9 osadzonych. Na ostatnim mityngu
wewnętrznym 24 stycznia, gościliśmy dwóch A- owców z Głogowa, Jacka i Krzysia. Było parę
osadzonych, będących po raz pierwszy na mitingu. Miesiąc styczeń był obfity pod względem



Mityngów zewnętrznych. Było ich cztery, jeden na Grupie ,,Tu i Teraz,, oraz trzy na Grupie ,,U
Billa i Boba,,.  21 stycznia na Grupie ,,Tu i Teraz,, oraz 26 stycznia na Grupie ,,U Billa i Boba,,
osadzony Sylwek dał spikerki. Ponadto 17 stycznia odbył się  9 Mityng Rocznicowy Grupy ,,U
Billa i Boba,, gdzie osadzony Sylwek poprowadził mityng dla 52 osób, Spikerem zaś był Maciek
z Łodzi. Na tym Mitingu Gościliśmy Przedstawiciela Służb Penitencjarnych z Aresztu Śledczego
w  Świdnicy,  Pana  Marka  Melińskiego,  Kierownika  Oddziału  Penitencjarnego.  Po  mitingu,
wymienialiśmy  się  doświadczeniami  związanymi  współpracą  Służb  Penitencjarnych  a  AA.
Jeden z osadzonych jest na Programie 12 Kroków .Trzech osadzonych regularnie uczestniczy
w mityngach zewnętrznych. Osoby chętne do posłania, tam za murami, proszę o kontakt ze
mną. Pogody Ducha

Reprezentant do Regionu AA Dolnośląski.
Dnia  11.01.26  odbyło  się  spotkanie  Służb  Regionu  Dolnośląski.  Po  akceptacji  planu  i
przywitaniu  się  Deklaracją  Odpowiedzialności  nastąpiła  autoprezentacja  uczestników.  (32
osoby) 

– Przemek,  delegat  do  KSK  zgodził  się  zostać  przewodniczącym  Zespołu  d/s  pytań
nadsyłanych do Zgromadzenia.

– -  Zgoda  uczestników spotkania,  poprzez  głosowanie,  na  zmianę  terminu  nadsyłania
Pytań i  Wniosków na dzień 31.08.  Rekomendacje kandydatów do Służb do 30.10 a
sprawozdania służebnych z Intergrup do 15.10.

– W  dalszej  części  Sprawozdanie  zdali  Koordynator  Ogólnopolskich  Warsztatów
Kolporterów  i  Literatury  a  także  Koordynator  Zgromadzenia  Regionu  2026.  Adam
Koordynator Zlotu Radości 2026 przypomniał o terminie 29.03.26 , do którego grupy i
intergrupy  mogą  przysyłać  dane  osób,  przyjaciół  Wspólnoty  AA dla  których  zostaną
przygotowane specjalne zaproszenia. W sprawach różnych zwrócono się do Inergrup
aby  zapraszały  Delegatów  na  swoje  spotkania  w  celu  odbycia  Warsztatów.  Swoje
sprawozdanie  z  Warsztatów  Skarbników  przedstawił  Skarbnik  Regionu.  Powiernik
zwrócił się z troską ażeby w biuletynach zawierać jak najmniej informacji mogących nas
zidentyfikować.  Termin  następnego  spotkania  to  08.02.26  godz.  20.00.  Jako
Reprezentant  do  Regionu  wzięłam  udział  w  Spotkaniu  Delegatów  IG-KSK  na
warsztatach dotyczących Pytań do 54 KSK. 

Sprawozdanie  Zespołu  Organizacyjnego  X  Zlotu  Radości  Regionu  AA Dolnośląski  –
Święto „ZDROJU” Wałbrzych – 2026.
 W spotkaniu uczestniczyli; Martyna M., Adam N., Zbyszek F., Kazik D., Dominika S., Przemek 
K., Heniu B., Janusz J., Krzyś D., Jarek G.
1. Temat dot. rejestracji. Ustaliliśmy, że temat odkładamy do końca marca. Dominowały głosy, 
żeby koszty rejestracji wynosiły 30-35zł i aby to zadanie zrealizować wewnątrz zespołu, nie 
powierzając go firmom zewnętrznym.
2. Umowa najmu po poprawkach podpisana przez Dyrekcję „Starej Kopalni” została 
przekazana do podpisu przez Zarząd Fundacji BSK.
3. Materiały i gadżety na Zlocie - nasze zasady a rzeczywistość. Podczas Zlotu będzie 
dostępna literatura AA i Al-Anon – zgodnie z naszym dotychczasowym doświadczeniem.
4. Informacja bieżąca Zespołu Finansowego o stanie konta i datkach od grup. U skarbnika w 
gotówce 5461zł, na koncie 7721zł
5. Przemek zaprezentował program po naniesieniu uwag i sugestii. Będzie on wyświetlony na 
spotkaniu Służb Regionu. Przedstawił tematy mityngów z Międzynarodowej Konwencji AA 



Vancouver'2025 – 90 lat AA „Język Serca”. Zostaną one zaproponowane do wyboru 
Intergrupom na spotkaniu Służb Regionu i Intergrupy powinny wybrać po dwa tematy: główny i 
alternatywny, do końca marca br.
6. Zostały przez nas odwiedzone intergrupy Regionu Dolnośląskiego oprócz Intergrupy 
„Millennium”, która była gospodarzem listopadowego Zgromadzenia. Przemek K. i Janusz J. 
obiecali dotrzeć do grup z tej intergrupy, które nie otrzymały jeszcze od nas bezpośrednio 
informacji o Zlocie.
7. Zbyszek F. podeśle Dominice S. zaktualizowaną ulotkę, którą prosimy zamieścić w 
najbliższym numerze „Zdroju”.
8. Kazik DJ omówił kwestie/problemy związane z planowanymi imprezami towarzyszącymi. Po 
dyskusji, pomysłach i propozycjach pracujemy w dalszym ciągu nad najlepszymi rozwiązaniami
mając na uwadze możliwości finansowe zlotu. Postanowiono, że aby podjąć decyzję musimy 
znać przybliżone koszty związane z tymi imprezami.
9. Prośba do Intergrup o cykliczne umieszczanie pełnej informacji nt. przygotowań do Zlotu 
wraz z bieżącymi problemami nad którymi pracujemy. Już na naszej regionalnej stronie i w 
kalendarium ogólnopolskim „wiszą” aktualne ulotki informujące i zapraszające do udziału w 
Zlocie. Ponadto prosimy poszczególne intergrupy o dołączanie do swoich biuletynów bieżących
ulotek.
10. Temat zaproszeń dla przyjaciół spoza AA, aby wzorem poprzednich lat wydrukować i 
przekazać je z wyprzedzeniem. Osoby spoza AA należy zgłaszać najpóźniej do 29 marca 2026 
roku. Członkowie zespołu zobowiązali się do apelowania do intergrup o zgłaszanie danych 
osób – naszych przyjaciół do Adama N. lub Zbyszka F. celem przygotowania odpowiednich  
zaproszeń – termin do 29 marca 2026r.
11. Wszystkie materiały do publikacji – program, folder, ulotki informacyjne, należy przygotować
najpóźniej do 30 kwietnia 2026 roku. Przygotowaniem wszystkich materiałów do publikacji 
zajmuje się Zbyszek F.
12. Prace nad programem otwarcia zlotu, mityngu „Zdroju”, mityngu Weteranów oraz 
programem Konwencji AA z udziałem Al–Anon. Omówiliśmy poszczególne elementy Zlotu: 
doświadczenia, uwagi, pomysły itd.
Ponad to weryfikujemy skład osobowy zespołu z przydziałem zadań do realizacji – czas płynie, 
więc przyśpieszamy i rozliczamy.
Propozycje tematów mityngów z Konwencji AA Vancouver 2025 - 90 lat AA "Język serca":
Język serca
Łatwo to zrobić, ale zrób to
Zaufaj Bogu, posprzątaj dom
Odwaga, aby zmienić to co mogę
Dary Programu
Witamy nowicjuszy
Służba - nasz trzeci Legat
Znalezienie Siły Wyższej
Odpuść i pozwól Bogu
Akceptacja
Pokora
Wybaczenie
Klucz chęci
Trzeźwość emocjonalna
Rodzina potem?
Slogany w AA
Sponsorowanie



Wybaczanie innym i sobie
Nowa wolność i nowe szczęście
Jedność, Służba, Zdrowienie
Obietnice Programu
Wdzięczność
Gotowi na wszystko
Przebudzenie duchowe
Szczęśliwy, radosny i wolny
Zachowaj to w prostocie
Doświadczenie, siła i nadzieja
Jeden dzień naraz.

ROCZNICE  –  GRUDZIEŃ 2025r.

Rocznica Imię Jubilata
11 Marlena Jutrznia Kamienna Góra
16 Stefan Pierwszy Krok Czarny Bór

WNIOSKI, DYSKUSJE

Początek  spotkania  intergrupy  to  tradycyjnie  już  czas  dla  obecnych  na  spotkaniu
mandatariuszy grup, służebnych Intergrupy oraz reprezentantów do regionu na przedstawienie
swoich sprawozdań. Skierowano prośbę do grup o pomoc w niesieniu posłania za murami.

W wolnych wnioskach Piotr, Skarbnik Regionu, zasygnalizował możliwość zorganizowania 
przez Region Dolnośląski Ogólnopolskich Warsztatów Skarbników i możliwość wzięcia udziału 
w ich organizacji, wyboru miejsca. Przypomniał, że powoli kończy mu się służba Skarbnika 
Regionu i zaprosił do zastanowienia się na możliwością kandydowania.

W  dalszej części odbyło się głosowanie nad kandydaturą Piotra z grupy Krokus na Kolportera 
Intergrupy Wałbrzyska. Kandydatura została przegłosowana większością głosów osób 
uprawnionych do głosowania. Automatycznie Intergrupa pokryje koszty udziału w 
Ogólnopolskich Warsztatach Kolporterów odbywających się w marcu w Karpaczu.
Pojawiło się pytanie czy osoba pełniąca już służbę Reprezentanta do Regionu może ponownie 
na tę służbę kandydować. Swoim doświadczeniem podzielił się Adam z grupy Jutrznia, 
Krzysztof z grupy Ametyst, Kasia z grupy Bolko oraz Zbyszek grupy Pierwszy Krok.
Były kolporter Mariusz zwrócił się z prośbą o sfinansowanie jego udziału jako prowadzącego 
panel w Ogólnopolskich Warsztatach Kolporterów. Sumienie Intergrupy zagłosowało za 
zwrotem kosztów warsztatów. 

 Zajęto się również pytaniami się do 54. Konferencji Służby Krajowej. Zgromadzeni podzielili się



swoim doświadczeniem odnośnie do poszczególnych pytań:
2. pytanie dotyczące tworzenie treści promujących Wspólnotę AA na platformach 
społecznościowych i ich zgodności z zasadami AA 
 Wnioski są następujące: algorytmy na platformach społecznościowych mogą stwarzać 
niebezpieczeństwo łączenia informacji o AA z treściami przeciwnymi, łamiące zasady 
anonimowości.  Pojawiły się również głosy, że tworzone treści mogą być formą niesienia 
posłania. Intergrupa akceptuje odpowiedź do tego pytania.

3. pytanie dotyczące określenia rodzaju  mitingu „świecki” w spisie mitingów:szukamy 
rozwiązania i alternatywy dla słowa „świecki”.

Spotkanie zakończyło się wspólnym odmówieniem „Deklaracji Odpowiedzialności”. 



Spis mitingów

LEGENDA DO SPISU MITYNGÓW 

otw - mityng otwarty,  ost - ostatni mityng w miesiącu,  wsz - wszystkie mityngi,  spik  - mityng 
spikerski,   1 lub 3    oznacza pierwszy lub trzeci mityng w miesiącu.
Podkreślenie i pogrubienie nazwy grupy informuje, że grupa potwierdza uczestnictwo w 
mityngach pieczątką lub podpisem służebnych grupy. 
Pogrubienie,  gwiazdka i kursywa nazwy grupy  informuje, że mityng odbywa się w Zakładzie 

Dzień, godzina Nazwa grupy Adres,  rodzaj mityngu
Poniedziałek

17:00 NOVA Szczawno Zdrój Sienkiewicza 40, Klub Abstynenta otw-1
17:30 DOM Kłodzko Wodna 3, Klub Abstynenta otw-1,  spik- ost.
18:00 Jutrznia Kamienna Góra Broniewskiego 22a, parter otw-ost. czw.
18:00 Jaworzyna Jaworzyna Śl. 1-ego Maja 7,  na parterze dworca PKP otw-spik 1
18:00 U Billa i Boba Świdnica Rolnicza 9, salka parafialna, I piętro otw-wsz

Wtorek
17:00 Emaus Świdnica Prądzyńskiego 2, salka nr 5, I piętro otw-ost. czw.
17:00 Sudecka Świebodzice Parkowa 4, II piętro, Klub Abstynenta otw-1
17:00 Uwierz w siebie Boguszów Gorce Kolejowa 4B spik-przedost. otw-ost.
17:15 Kudowianka Kudowa Zdrój Poznańska 2, PIK ds. Uzależnień otw-1
18:00 Arka Lądek Zdrój pl. Staromłyński 5, Centr. Kultury I p. otw-1
18:00 Na Palestynie Wałbrzych Św. Józefa Oblubieńca 1, bud. parafii otw-wsz
Środa
17:00 Krokus Strzegom pl. Jana Pawła ii 10, Dom Parafialny otw-1
17:00 Tęcza Szczawno Zdrój Sienkiewicza 40, Klub Abstynenta otw-1
17:30 Topos Świdnica Długa 33, salka nr 18 otw-1
18:00 Tu i Teraz Świdnica B. Chrobrego 4, Klub Access otw-wsz
18:00 Twierdza Kłodzko ul. Wodna 3, Klub Abstynenta otw-1
18.00 Granica Lubawka ul. Dworcowa 33,  MOPS Otw.

Czwartek
17:00 Salveo Duszniki Zdrój Słowackiego 16, budynek OPS otw-wsz
17:00 Feniks Bielawa Wolności 109 (budynek urz. pracy) otw-3
17:30 Dom Kłodzko Wodna 3, Klub Abstynenta otw-wsz
17:00 Nadzieja Świdnica Długa 33, salka nr 18 otw-ost spik
18:00 Emanuel Wałbrzych Chrobrego 1/6, świetlica otw-1
18:00 Jutrznia Kamienna Góra Broniewskiego 22a, parter otw-ost

Piątek

17:00 Bolko Bolków Szpitalna 16, MOK, I piętro otw-1
17:00 Nadzieja Wałbrzych Niepodległości 24, Samorząd Mieszk. otw-ost

17:30 Nie Jeste  ś Sam Ścinawka Górna
Centrum Inicjatyw Wiejskich

Ścinawka G. 18A
otw-wsz

18:00 Ametyst Kamienna Góra Pl. Kościelny 2, salka katech. II piętro otw - spik
Sobota
09:00 24 h* Świdnica ZK w Świdnicy, Trybunalska 16 otw-spik ost

10:00 Zaufanie i Nadzieja* Kłodzko ZK w Kłodzku, Bohaterów Getta 16 otw-1

15:30 Odnowa Kłodzko ZK w Kłodzku, Bohaterów Getta 16 Otw-1
15:30 Sobotnia Kłodzko Wodna 3, Klub Abstynenta otw-wsz
16:00 Pierwszy Krok Czarny Bór CLU Czarny Bór, Parkowa 8 otw-spik ost
17:00 Mimo wszystko Szczawno Zdrój Sienkiewicza 40, Klub Abstynenta otw-wsz

Niedziela
17:00 Wsparcie Szczawno Zdrój Sienkiewicza 40, Klub Abstynenta otw-3
18:00 J  ęzyk Serca Wałbrzych Armii Krajowej 37, sala RWS Stary Zdrój otw-wsz



Karnym lub Areszcie śledczym i do uczestnictwa w mityngach potrzebna jest przepustka i 
weryfikacja przez Służbę Więzienną.
Zredagowała: 
Beata -  sekretarz/łącznik ds. internetu Intergrupy AA Wałbrzyska




